

Nr. 1343 Data: 26.03.2013

**CĂTRE**  
**TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT**  
**În atenția directorilor**

Prin prezenta dorim să vă reamintim, că conform anexei la O.M.E.C.T.S. nr. 5635/31.08.2012 privind structura anului școlar 2012-2013, în perioada 1-5 aprilie se va desfășura la nivel național Programul „**Să știi mai multe, să fii mai bun!**”. În vederea derulării în condiții optime a activităților organizate în unitățile Dvs. aveți obligația să elaborați la nivelul unității Dvs. instrumente și criterii de evaluare a activităților desfășurate (punctul 21 din anexa menționată). Elaborarea criteriilor se va realiza printr-o procedură transparentă, prin implicarea elevilor, părinților și a cadrelor didactice, cu consultarea, după caz, a partenerilor din afara unității de învățământ implicați în program.

Instrumentele și criteriile de evaluare vor fi avizate de către consiliul profesoral, aprobate de către C.A. și anunțate comunității școlare și publicului larg. Directorul unității, consilierul educativ și șeful comisiei C.E.A.C. vor monitoriza și vor evalua activitățile, folosind instrumentele și criteriile aprobate.

După încheierea vacanței de primăvară, în cadrul primului consiliu profesoral se va analiza calitatea activităților organizate, rezultatele educaționale ale acestora, precum și modalitățile de ameliorare a planificării și organizării acestui program. Directorul va prezenta un raport de monitorizare a calității activităților planificate.

**Raportul unității de învățământ cu privire la Programul „Să știi mai multe, să fii mai bun!” se va transmite la I.Ș.J. Covasna, în atenția inspectorului educativ, până la data de 15 aprilie 2013 (luni) pentru a putea fi elaborat raportul la nivel de județ.**

Totodată, avem rugămintea să vă înscrieți cu o singură activitate din cele desfășurate la **Competiția județeană a celor mai interesante activități.** (conform adresei I.Ș.J. nr. 621/25.02.2013, postată pe site-ul I.Ș.J. CV). Termenul de transmitere a dosarelor activităților la secretariatul I.Ș.J. Covasna **este 10 aprilie 2013.**

**Inspector Școlar General,**  
**prof. KERESZTELY IRMA**



**Inspector școlar pentru**  
**educație permanentă,**  
**prof. ZĂGONI IMOLA**

